
 

2020m. darbuotojų apklausos rezultatai 

 

1.Ar Jūsų įstaigoje toleruojama korupcija? 

Taip – 0 proc.   Ne - 100 proc. 

 

2.Ar žinote apie įstaigoje vykdomos korupcijos prevencijos priemones? 

Taip – 99 proc   Ne- 1 proc 

 

3.Ar žinote, kur ir kaip galima pranešti apie korupciją įstaigoje? 

Taip- 99 proc    Ne-1 proc. 

 

4.Ar Jūs asmeniškai praneštumėte apie Jums žinomą korupcijos atvejį? 

Taip- 95 proc    Ne-1 proc. 

 

5. Ar Jūs norėtumėte dalyvauti antikorupcinėje veikloje? 

Taip- 95 proc    Ne-5 proc. 

6. Ar yra buvę situacijų, kai Jums ar Jūsų kolegai 5 metų laikotarpiu buvo siūlomas kyšis ar buvote 

kitaip darbe susidūrę su korupcija? 

Taip- 2 proc     Ne-98 proc. 

 


